



Руководитель Следственного управления принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню работника органов государственной безопасности



Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области генерал-майор юстиции С.Ю. Михайлов принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню работника органов государственной безопасности, прошедшем в Управлении федеральной службы безопасности по Ульяновской области.

Поздравив от себя лично и от коллектива Следственного управления личный состав УФСБ по Ульяновской области с профессиональным праздником и 100-летием со дня образования



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

органов ВЧК-ФСБ, руководитель управления отметил, что на протяжении многих десятилетий органы безопасности являются важнейшим институтом государственности, а в своей каждодневной самоотверженной работе, сотрудники службы находятся на передовых рубежах по обеспечению безопасности России и региона.

Поблагодарив коллег по правоохранительной работе за эффективное межведомственное взаимодействие, С.Ю. Михайлов вручил отдельным сотрудникам благодарственные письма за активное содействие Следственному управлению в раскрытии и расследовании преступлений.

20 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1191420>